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Algoritmos

» Personalizacion

- Selecciona los puntos de interés
mas atractivos para un usuario
concreto

» Routing

- Selecciona el camino para ir de un punto a otro.
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Caracteristicas

» Rutas viables=> se ofrece una visita si el
usuario puede llevarla a cabo.

- Por ejemplo, no ofrece visitar un lugar que estara
cerrado cuando el usuario llegue a visitarlo.

» Ruta mas atractiva segun preferencias.
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Disefio algoritmo

» Para generar rutas viables:

1. Selecciona grupo de POIls segun preferencias usuario.

Se generan combinaciones sin repeticion de POIs que forman rutas aleatorias: [A,
B! C! D’ E]l [A’ B’ C! Dl F]’ [Al B’ C! E’ F]! etc'

2. Se ordenan los puntos de cada ruta con una funcion TSP,

segun distancia mas corta.

[A, B, C, D, E]

Después ordenar

[A, E, C, B, D]

v
CONJUNTO RUTAS




Restricciones

» Se DESCARTAN rutas si:

1. El tiempo de ruta es superior al tiempo del
visitante.

r(t} :{ 1 =i tmtﬂ = tpi&itﬂﬂtﬂ}
0 si truta = tvisitants

tmta. = ta + E?=0 t-visita.(i) + Zf;c} tvia.je (i:i + 1)




Restricciones

» Se DESCARTAN rutas si:

2. Hay un POI cerrado cuando el visitante llega
a visitarlo.

) j-1 : j-2 .
t[[ega(}) = Eo + zi:o t—uisita(l) + Z;‘:o r—viaje{l' L+ 1)

0 5i tﬂbri-r(f} = tllsgrz (f)
0 51 ti!sga(f} = tcs-rrar(f}

1 5i tabrErU) < tli!sgtz U:} < tcsrrnr(j)
r(t,j) = { }




Restricciones
» Se DESCARTAN rutas si:

3. No hay un POI donde comer a la hora que el
visitante quiere comer.

] - . A ._~
(1 si tiﬂiﬂiﬂ_ﬂﬂrﬂlidﬂ = ti!i!a‘grzb - pﬂi‘ﬁpﬂ_ﬂﬂrﬂlidﬂ,} = tf:’nﬂi_ﬂmid‘ﬂ

0 si t:’ﬂicio_cnmiﬂa = ti!i!agrzﬁ + pﬂitipn_cmnid‘a] = tf:'-rmi!_::‘mm’dn
0 =i tﬂbﬂr(f} = tiﬂsgﬂ(j = pﬂzt:‘pn_mmiﬂ‘a]
. 0 si ti!i‘.'sgrz U} = tcaﬁ"mﬂ(j: pﬂztipﬂ-_mmiﬂ‘ﬂ} 4

r(t,j) =4




Rutas que pasan las 3 restricciones

!

CONJUNTO RUTAS VIABLES

l Siguiente paso

Seleccionar mas atractiva

P



Funciones

1. Importancia media

Comedio =

2. Importancia intrinseca

Po I coste_familia

. _ polcnsm_pareja
POlpuntuacién_intrinssca — oi )
POlcoste amigos

pOIcasm_ana

|':'. . — s
intrinseco i=0

si
si
sl
sl

- y
— i =0 ﬁﬂlmﬂtuuciﬁﬂ_mgdm

USUATI0yqj, = familia
USUATI0y;q o = PATE]Q
USUAT L0y jo = AMIGOS
USUAT IOy, = 5010

pﬂlpun tuacion_intrinseca



3.

4

5.

Puntos interés preferidos

c (1) | 5 5i poitipo_p-w;tg (l) c ruta
tipo_punto - 0 si pairipa_p-unm (l) 2 ruta

Ctipo _ i=0 Ctipo_punto (1)

Sitios comida preferida

(,} _ 5 51 pﬂitipo_c‘midﬂ (l] € ruta
':tipn_comida Y71 0 51 pgz:ripa_ﬁmmid‘rz (l] € ruta

—_ 5 7
Ceomida = i=0 Ctipa_comida (lj

Importancia general

5 si  poili) = imprescindible
Cinterés gensral(l) = 3 si  poil(i) = interesante
0 si  poili) = prescindible

— S 1
E,geﬂera.! — =0 pﬂlintwés_geﬂgrai



Funcion de coste

Rutas mas atractiva 2 maximo coste

Cruta = Cmedio T Cintrinseco T Ctipo T Ceomida T Cgene*ra!

!

RUTA VIABLE MAS
ATRACTIVA

P
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Preferencias a seleccionar

» Horario de comida y cena

» Hora final de ruta

» Incluir o no puntos de comida en la ruta
» Modo de transporte

» Puntos de interés preferidos

» Tipo de comida preferida

» Con quién viaja el usuario

» Viaja con animales

» Viaja con personas con problemas de
movilidad




Ejemplo rutas

Hora comida: 73-75h No quiere comer
Hora fin ruta: 75.00h Hora fin ruta: 78.00h

4
4
Modo transporte: a pie ' Modo transporte: bic/
Viaja solo » Viaja con la familia

4

. \ Puntos de interés:
Puntos de interés:

historico y turismo grriRe
_ 4 _ Viaja con animales
» Comida preferida:

restaurante
v No viaja con animales

Visitante A Visitante B

D, AT, I, it St &

-




Visitante A Visitante B

Ruta Esterri 2
Ruta Esterri

Horario

Horario Inicio: 10:19 Final: 17:16
b x Iniciar Eliminar

Iniciar Eliminar Q X
% >€ Nueva Ruta Preferencias

Inicio: 10:29 Final: 14:12

Nueva Ruta Preferencias Puntos de interés
Puntos de interés 1. Ecomuseu Lttty
1. Creu del Terme Wi 2. Penya del barca Wiy
2. Pont romanic W 3. Piscines v i
3. Església romanica W 4. Pont romanic WWWw

A Ecomuseu 5. Església romanica Wi

5. Hotel-Rest Bruna gk drgas BECrRidElTEnae Wik

7. Poliesportiu W
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;Queé hace?

MAPA RASTER MAPA VECTORIAL




Caracteristicas

» Camino aceptable
» No se repiten nodos
» Minimizar caminos

!

BACKTRACKING




Datos vectoriales

» Almacenar en BD SQLite

> Consultas lentas

» Almacenar en memoria en una matriz de
adyacencia.

- Acceso muy rapido. Q?

- Problemas de memoria en una aplicacion Android. £




Soluciones problemas memoria

] ] Usar datos gue
Reducir cantidad 9
ocupen menos
de nodos )
memoria

5

P




Reducir cantidad |
de nodos

Parejas de

POls

Parejas de POls | Bounding W

210)

Bounding Box




Usar datos que
ocupen menos
memoria

Distancia AB = 1
Distancia AC = 1

=]
I
=L
EaTu

EF""H;I =0

Solo guardar la informacion
de si nodos estan conectados

-"'..'J.:url

ConeX|on AB = true
Conexion BC = false

Conexion AC = true _ _
No guardar la distancia entre

nodos. Distancia = 1




Mejorar eficiencia backtracking

1. Limitar el nuUmero de caminos.

namero caminos /nodo =
conexioneas nodo

Nodo con 4

conexiones 6 caminos/nodo



2. Buscar caminos en la direccion correcta

- Se empieza a buscar por los nodos que estan mas
proximos al POI de destino.

i

abia
s
1 Sl Pfciacmsola

[Nodo mas proximo al

POI destino




Disefio final

1. Se seleccionan parejas de POls

2. Se seleccionan los nodos contenidos en un
rectangulo delimitado por dos POls

3. Se pre-ordenan los nodos segun distancia
al POl destino

4. Se crea matriz adyacencia

5. Se aplica el backtracking para buscar
caminos

6. Se obtiene el camino con menos nodos




Conclusiones

Algoritmo routing
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Destino: 240 m - Pont romanic . I
A  Detalle Ruta







